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Q1. Do you think protesters who 
entered the U.S. Capitol on 

January 6, 2021, were mostly 
peaceful, mostly violent, or 

equally peaceful and violent?

Mostly peaceful 21% 26% 17% 6% 35% 26% 5% 38% 24% 4% 47% 20% 22% 14% 25% 25% 20% 22% 20% 10% 23% 25% 27% 23% 14% 14% 15% 26% 16% 24% 10% 24% 33% 10% 20% 20% 22% 22% 29% 16% 20% 19% 21% 26% 21% 19% 22% 21% 37% 11% 7%

Mostly violent 50% 48% 51% 77% 18% 54% 79% 20% 46% 82% 13% 42% 50% 51% 43% 50% 52% 46% 55% 67% 46% 41% 34% 50% 66% 65% 66% 36% 61% 47% 75% 57% 36% 65% 37% 45% 49% 57% 44% 48% 55% 56% 43% 51% 51% 52% 45% 50% 22% 68% 69%

Equally peaceful and violent 28% 25% 31% 17% 47% 19% 16% 42% 27% 14% 40% 36% 27% 34% 32% 24% 29% 31% 25% 22% 30% 33% 38% 26% 20% 21% 19% 36% 22% 29% 15% 19% 30% 25% 43% 34% 29% 21% 26% 36% 25% 25% 36% 23% 28% 28% 32% 28% 40% 21% 24%

No opinion/Skipped 1% 1% 1% * * 1% * * 3% * 1% 1% 1% 1% 0% 1% * 1% 1% 1% * 1% 1% 1% * * * 1% * 1% 1% 0% 1% * 1% 1% * * 1% * * 1% 0% 1% * 1% * 1% 1% 0% 0%

Q2. Do you think the legal 
punishments for people who 

broke into the U.S. Capitol have 
been too harsh, not harsh 

enough, or have they been fair?

Too harsh 26% 31% 21% 9% 42% 29% 9% 44% 26% 4% 57% 26% 17% 23% 29% 32% 27% 28% 23% 14% 25% 30% 31% 28% 18% 21% 15% 31% 23% 29% 9% 29% 38% 18% 23% 27% 27% 23% 35% 21% 25% 21% 25% 25% 28% 24% 27% 26% 46% 8% 12%

Not harsh enough 38% 34% 42% 60% 17% 36% 59% 16% 36% 64% 11% 30% 31% 43% 34% 43% 37% 36% 41% 55% 37% 33% 29% 39% 47% 46% 49% 33% 42% 33% 57% 38% 28% 45% 38% 40% 37% 36% 31% 41% 38% 44% 44% 40% 38% 32% 39% 38% 18% 54% 53%

Have been fair 35% 34% 35% 31% 37% 33% 32% 37% 33% 32% 28% 43% 51% 32% 32% 23% 35% 35% 34% 29% 34% 35% 37% 31% 34% 33% 35% 35% 34% 34% 34% 33% 33% 35% 38% 30% 35% 41% 33% 37% 37% 31% 32% 33% 33% 40% 32% 35% 29% 37% 36%

No opinion/Skipped 2% 1% 3% * 3% 1% * 2% 4% * 4% 1% 1% 2% 5% 1% 1% 1% 2% 1% 4% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 0% 1% 2% 1% 3% 1% * 1% 1% * 4% 0% 2% 1% 4% 2% 2% 7% 0% *

Q3. How much responsibility do 
you think Donald Trump bears 

for the attack on the U.S. 
Capitol?

**NET A great deal/A good 
amount** 53% 52% 54% 86% 14% 56% 87% 19% 47% 93% 10% 42% 49% 52% 50% 55% 58% 49% 60% 76% 51% 44% 39% 51% 70% 67% 74% 39% 64% 50% 82% 67% 41% 61% 37% 51% 51% 58% 50% 47% 56% 64% 50% 52% 52% 57% 37% 55% 18% 82% 68%

A great deal 37% 37% 37% 68% 7% 36% 68% 8% 28% 75% 3% 20% 25% 33% 25% 46% 50% 36% 39% 58% 27% 29% 23% 39% 52% 46% 60% 26% 51% 34% 52% 53% 26% 50% 26% 33% 37% 42% 36% 36% 39% 40% 30% 38% 40% 37% 29% 38% 5% 66% 52%

A good amount 16% 15% 16% 18% 7% 21% 20% 11% 18% 18% 7% 22% 23% 19% 25% 9% 8% 13% 21% 18% 25% 15% 16% 12% 18% 21% 15% 13% 12% 17% 30% 14% 15% 11% 11% 18% 13% 16% 14% 11% 17% 24% 20% 14% 12% 20% 8% 17% 12% 16% 16%

**NET Just some/None at all** 45% 46% 45% 13% 84% 43% 12% 80% 50% 6% 87% 56% 51% 46% 47% 43% 42% 50% 39% 24% 48% 54% 59% 47% 30% 33% 25% 59% 36% 48% 17% 32% 56% 39% 61% 46% 48% 42% 47% 52% 43% 35% 48% 46% 47% 42% 61% 43% 81% 18% 30%

Just some 18% 18% 18% 6% 29% 17% 6% 29% 22% 3% 23% 30% 28% 20% 17% 11% 15% 19% 16% 11% 20% 21% 23% 18% 12% 14% 10% 22% 14% 19% 9% 10% 20% 18% 25% 18% 19% 17% 16% 22% 20% 12% 18% 22% 15% 19% 21% 18% 36% 10% 13%

None at all 28% 28% 27% 7% 54% 26% 6% 50% 28% 3% 64% 26% 22% 26% 31% 32% 27% 31% 23% 13% 28% 33% 36% 30% 17% 19% 15% 36% 22% 29% 8% 22% 36% 21% 36% 29% 29% 24% 31% 30% 23% 23% 30% 24% 31% 23% 40% 26% 45% 8% 16%

No opinion/Skipped 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 3% 1% 1% 1% 3% 2% * 2% 1% * 1% 2% 3% 1% 1% * 1% 2% 1% 2% 1% 1% 3% * 1% 2% 1% * 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 2%

Q4. As you may know, Trump 
has been charged with criminal 

conspiracy to defraud the 
United States which alleges he 

lied about voter fraud in an 
illegal effort to overturn the 
2020 election. Do you think 

Trump is innocent or guilty of 
these charges?

**NET Innocent** 33% 34% 32% 5% 68% 32% 6% 66% 19% 2% 75% 35% 31% 30% 37% 34% 34% 37% 26% 11% 35% 39% 42% 35% 22% 22% 22% 44% 26% 31% 14% 28% 44% 25% 44% 34% 35% 29% 38% 37% 27% 25% 31% 35% 35% 30% 48% 31% 78% 14% 18%

Definitely innocent 21% 20% 21% 1% 44% 20% 2% 43% 11% 1% 49% 21% 17% 19% 22% 23% 22% 24% 15% 4% 20% 24% 28% 19% 14% 13% 15% 28% 16% 19% 8% 17% 26% 16% 31% 23% 20% 18% 23% 25% 16% 15% 21% 20% 23% 17% 30% 19% 47% 7% 8%

Probably innocent 12% 13% 11% 4% 25% 11% 3% 23% 8% 2% 26% 14% 14% 11% 15% 11% 12% 13% 11% 7% 15% 14% 13% 16% 9% 10% 7% 16% 10% 13% 6% 11% 17% 9% 14% 11% 15% 11% 15% 12% 11% 11% 10% 14% 12% 13% 18% 12% 31% 6% 10%

**NET Guilty** 56% 56% 55% 88% 18% 58% 89% 22% 53% 93% 11% 47% 57% 54% 46% 58% 59% 52% 60% 75% 50% 47% 42% 53% 72% 70% 74% 42% 69% 53% 78% 68% 43% 70% 42% 50% 54% 64% 52% 53% 64% 57% 60% 53% 53% 60% 43% 57% 10% 79% 73%

Probably guilty 16% 16% 16% 14% 9% 21% 16% 14% 23% 16% 7% 21% 24% 16% 17% 13% 10% 16% 15% 16% 14% 14% 16% 12% 18% 17% 20% 14% 20% 15% 15% 17% 13% 22% 16% 16% 15% 17% 14% 18% 18% 11% 23% 14% 14% 14% 10% 17% 5% 11% 16%

Definitely guilty 40% 41% 39% 74% 8% 37% 73% 8% 30% 77% 3% 26% 33% 38% 29% 45% 49% 36% 46% 59% 36% 32% 27% 40% 54% 53% 55% 28% 49% 38% 63% 51% 30% 48% 26% 35% 39% 47% 38% 34% 46% 46% 36% 39% 38% 46% 33% 41% 5% 68% 57%

Not sure 11% 9% 13% 7% 14% 10% 6% 12% 26% 4% 14% 17% 11% 15% 17% 8% 7% 10% 13% 13% 15% 14% 16% 12% 5% 7% 3% 13% 4% 16% 8% 4% 13% 5% 14% 15% 11% 7% 10% 10% 9% 17% 10% 12% 12% 10% 9% 12% 11% 7% 9%

No opinion/Skipped * * * * * 0% * * 2% * * 1% * 1% 0% * * * * * * * * * * * * * * * 1% 0% 1% * 0% * * 0% * * * * 0% 1% * 1% 0% * 1% 0% 0%

Q5. In bringing these charges, 
do you think the Justice 

Department is holding Trump 
accountable under the law like 

anyone else or unfairly targeting 
Trump for political reasons?

Holding Trump accountable 
under the law like anyone else 57% 56% 59% 90% 20% 57% 91% 23% 55% 95% 16% 45% 60% 58% 54% 57% 57% 53% 64% 81% 53% 50% 44% 58% 70% 67% 76% 44% 66% 58% 79% 68% 42% 65% 46% 54% 55% 65% 52% 53% 62% 66% 60% 55% 54% 63% 40% 60% 16% 77% 72%

Unfairly targeting Trump for 
political reasons 41% 42% 40% 8% 77% 43% 7% 76% 42% 4% 83% 50% 38% 39% 43% 42% 42% 46% 32% 18% 42% 48% 52% 40% 28% 32% 24% 54% 33% 38% 19% 31% 55% 34% 54% 43% 43% 35% 46% 46% 35% 30% 40% 43% 43% 35% 59% 38% 81% 22% 26%

No opinion/Skipped 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 4% 1% 1% 5% 3% 4% 3% 1% 1% 1% 3% 1% 5% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 4% 2% 1% 3% 1% * 3% 2% * 2% 1% 3% 4% 0% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 2%

Q6a. [Donald Trump telling his 
supporters to march to the U.S. 

Capitol where Congress was 
certifying the 2020 election] On 
Jan. 6, 2021, do you think that 
each of the following actions 

threatened democracy, 
defended democracy...?

Threatened democracy 51% 52% 51% 83% 19% 51% 85% 19% 43% 90% 13% 36% 46% 55% 42% 53% 58% 50% 54% 75% 39% 42% 35% 53% 68% 67% 70% 39% 67% 47% 70% 68% 39% 66% 38% 46% 51% 59% 50% 49% 55% 53% 48% 51% 51% 54% 37% 53% 14% 73% 67%

Defended democracy 15% 18% 11% 4% 25% 17% 3% 26% 14% 3% 28% 16% 14% 12% 19% 15% 13% 14% 15% 6% 23% 18% 20% 14% 8% 11% 5% 16% 11% 20% 3% 13% 22% 9% 11% 14% 17% 12% 18% 10% 18% 12% 19% 14% 12% 15% 16% 14% 31% 13% 6%

Neither 30% 28% 32% 11% 47% 32% 10% 48% 40% 6% 50% 44% 39% 27% 35% 29% 23% 33% 25% 17% 26% 34% 37% 30% 23% 21% 25% 41% 21% 25% 26% 19% 35% 24% 46% 33% 28% 28% 29% 37% 26% 24% 29% 31% 31% 28% 45% 28% 45% 13% 25%

No opinion/Skipped 4% 2% 6% 1% 9% 1% 1% 7% 3% 1% 9% 4% 1% 7% 4% 3% 5% 3% 6% 2% 11% 6% 8% 3% 1% 2% 1% 4% 1% 8% 1% 1% 4% 1% 4% 7% 4% 1% 3% 3% 1% 10% 3% 4% 5% 3% 2% 4% 10% 1% 3%

Q6b. [Protesters entering the U.
S. Capitol] On Jan. 6, 2021, do 

you think that each of the 
following actions threatened 

democracy, defended 
democracy, or neither 

threatened nor defended 
democracy?

Threatened democracy 58% 60% 56% 86% 30% 61% 86% 33% 47% 91% 26% 46% 53% 59% 55% 62% 60% 57% 60% 70% 47% 49% 44% 57% 74% 71% 79% 47% 73% 53% 77% 70% 47% 76% 47% 53% 55% 70% 55% 59% 68% 52% 65% 57% 56% 58% 46% 60% 22% 81% 76%

Defended democracy 12% 12% 12% 3% 23% 12% 3% 20% 13% 3% 19% 16% 18% 11% 12% 9% 9% 12% 11% 10% 15% 14% 16% 11% 7% 9% 5% 14% 9% 14% 3% 10% 14% 8% 14% 13% 14% 7% 13% 12% 11% 11% 13% 14% 11% 10% 16% 11% 32% 6% 8%

Neither 27% 26% 28% 9% 42% 26% 9% 42% 36% 5% 51% 32% 26% 24% 26% 28% 30% 29% 24% 18% 30% 32% 34% 30% 17% 18% 17% 36% 17% 26% 19% 19% 37% 14% 36% 31% 27% 21% 30% 27% 19% 29% 22% 25% 30% 26% 37% 25% 39% 12% 12%

No opinion/Skipped 3% 2% 5% 2% 5% 1% 2% 5% 3% 1% 4% 6% 3% 6% 7% 1% 1% 2% 5% 2% 9% 5% 6% 3% 1% 2% 0% 3% 1% 7% 1% 1% 2% 1% 3% 4% 5% 1% 2% 2% 2% 8% 0% 4% 4% 5% * 4% 7% 1% 4%

Q6c. [Congress certifying the 
2020 presidential election 

results] On Jan. 6, 2021, do you 
think that each of the following 
actions threatened democracy, 
defended democracy, or neither 

threatened nor defended 
democracy?

Threatened democracy 17% 18% 16% 11% 23% 16% 11% 24% 15% 9% 27% 17% 9% 20% 23% 17% 17% 17% 16% 22% 13% 19% 20% 17% 13% 12% 15% 19% 13% 18% 12% 11% 23% 16% 16% 18% 21% 11% 18% 16% 17% 16% 24% 17% 16% 13% 20% 16% 22% 12% 11%

Defended democracy 49% 54% 45% 70% 30% 56% 71% 31% 37% 79% 30% 27% 42% 42% 47% 57% 56% 51% 47% 51% 42% 38% 30% 49% 70% 68% 74% 38% 71% 37% 70% 77% 44% 66% 33% 40% 48% 64% 56% 46% 50% 44% 53% 46% 49% 50% 38% 51% 28% 71% 65%

Neither 31% 26% 35% 18% 41% 27% 18% 40% 44% 11% 38% 51% 46% 31% 27% 25% 26% 30% 32% 25% 39% 39% 44% 32% 16% 19% 12% 39% 15% 38% 16% 13% 31% 18% 47% 38% 28% 24% 24% 35% 29% 34% 22% 33% 32% 32% 41% 29% 41% 16% 20%

No opinion/Skipped 3% 2% 4% 1% 6% 1% 1% 5% 3% 1% 5% 5% 3% 6% 4% 2% 2% 2% 5% 2% 6% 5% 6% 3% 1% 1% 0% 3% * 6% 1% 0% 2% 1% 4% 5% 3% 1% 1% 3% 3% 6% 1% 3% 3% 5% 1% 3% 9% 1% 4%Q6d. [Senators and members of 
Congress voting against 

certifying the 2020 presidential 
election results] On Jan. 6, 2021, 

do you think that each of the 
following actions threatened 

democracy, defended 
democracy, or neither 

threatened nor defended 
democracy?

Threatened democracy 53% 55% 52% 77% 34% 54% 77% 33% 40% 83% 28% 39% 48% 52% 52% 56% 58% 54% 52% 62% 42% 45% 40% 52% 69% 67% 73% 45% 70% 45% 68% 71% 45% 69% 44% 50% 53% 59% 55% 54% 56% 49% 55% 60% 51% 50% 53% 54% 35% 71% 63%

Defended democracy 16% 19% 13% 6% 26% 19% 5% 27% 21% 5% 30% 18% 20% 10% 9% 20% 18% 16% 16% 12% 21% 19% 23% 13% 11% 12% 10% 18% 13% 21% 6% 15% 21% 12% 15% 15% 18% 16% 18% 14% 20% 13% 18% 12% 16% 19% 17% 16% 23% 18% 16%

Neither 26% 24% 29% 15% 34% 26% 16% 35% 35% 11% 37% 37% 28% 31% 32% 22% 22% 27% 25% 22% 28% 31% 30% 31% 19% 20% 17% 34% 16% 25% 24% 14% 32% 18% 36% 29% 25% 24% 25% 29% 21% 29% 27% 24% 28% 25% 28% 26% 32% 11% 16%

No opinion/Skipped 4% 2% 6% 2% 6% 1% 2% 5% 4% 1% 5% 6% 4% 6% 7% 2% 2% 2% 6% 4% 9% 6% 7% 3% 1% 2% 0% 3% 1% 9% 1% 0% 3% 1% 4% 5% 5% 1% 2% 3% 3% 9% 1% 4% 4% 5% 2% 4% 9% 1% 5%

Q7. Do you think Trump’s 
actions related to his role in the 
Jan. 6, 2021 attack on the U.S. 

Capitol...

Should disqualify Trump from 
the presidency 46% 47% 45% 80% 9% 45% 81% 10% 43% 85% 4% 33% 42% 41% 38% 50% 54% 42% 52% 67% 43% 37% 32% 45% 62% 58% 67% 32% 58% 44% 70% 59% 36% 57% 29% 42% 45% 51% 44% 40% 52% 51% 41% 48% 46% 47% 34% 48% 9% 76% 59%

Cast doubts on his fitness for 
the job, but are not 
disqualifying 17% 17% 16% 13% 16% 19% 13% 19% 21% 12% 15% 22% 28% 17% 21% 11% 9% 17% 16% 17% 15% 18% 19% 17% 13% 15% 11% 18% 14% 19% 11% 14% 16% 15% 20% 17% 17% 16% 15% 18% 20% 13% 16% 14% 17% 19% 15% 17% 11% 11% 20%

Are not relevant to his fitness 
for the presidency 33% 33% 34% 6% 67% 33% 5% 64% 32% 3% 74% 38% 27% 36% 33% 38% 32% 39% 24% 15% 30% 39% 42% 36% 23% 26% 19% 47% 28% 29% 13% 28% 46% 28% 47% 36% 34% 29% 39% 39% 23% 25% 39% 36% 32% 29% 50% 31% 72% 13% 19%

No opinion/Skipped 4% 3% 5% 1% 8% 3% 1% 8% 5% 1% 7% 7% 2% 6% 8% 1% 5% 2% 8% 1% 12% 5% 7% 3% 2% 1% 4% 3% * 9% 6% 0% 3% * 4% 6% 4% 3% 2% 3% 5% 10% 4% 3% 5% 5% 1% 5% 8% 0% 3%

Q8. If a person running for 
Congress supported efforts to 

overturn the presidential 
election in 2020, do you think 

this...

Should disqualify them from 
serving in Congress 41% 40% 42% 68% 16% 38% 66% 15% 39% 67% 13% 33% 39% 36% 32% 42% 50% 35% 51% 65% 45% 36% 32% 43% 49% 47% 53% 28% 46% 48% 57% 42% 29% 49% 27% 40% 39% 44% 34% 36% 50% 51% 36% 36% 46% 40% 34% 42% 12% 67% 54%

Casts doubt on their fitness for 
the job, but is not disqualifying 28% 28% 27% 23% 27% 32% 26% 28% 33% 28% 23% 32% 34% 32% 32% 23% 20% 29% 25% 20% 25% 27% 29% 24% 29% 28% 30% 29% 30% 24% 27% 35% 24% 24% 34% 28% 27% 28% 28% 30% 28% 22% 29% 30% 23% 32% 28% 28% 18% 25% 27%

Is not relevant to their fitness 
for Congress 29% 31% 27% 8% 53% 29% 8% 53% 23% 5% 60% 31% 25% 26% 30% 32% 29% 34% 21% 14% 24% 33% 35% 30% 21% 23% 17% 39% 24% 24% 13% 23% 44% 25% 34% 28% 31% 26% 37% 31% 21% 21% 35% 32% 28% 23% 36% 27% 60% 8% 18%

No opinion/Skipped 3% 1% 4% 1% 5% 1% 1% 4% 5% 1% 5% 4% 1% 5% 6% 2% 1% 2% 4% 1% 7% 4% 4% 3% 1% 2% * 3% * 4% 3% 0% 2% 1% 5% 3% 4% 1% 1% 3% 1% 6% * 2% 3% 5% 1% 3% 10% 1% 1%

Q9. Which comes closer to your 
point of view: the storming of 
the United States Capitol on 

January 6, 2021 was an attack 
on democracy that should never 

be forgotten, or too much is 
being made of the storming of 

the United States Capitol on 
January 6, 2021...?

Never be forgotten 55% 57% 54% 86% 24% 53% 86% 23% 52% 89% 17% 48% 56% 54% 47% 57% 59% 51% 62% 77% 55% 48% 42% 56% 68% 65% 72% 41% 66% 58% 72% 68% 44% 65% 37% 51% 55% 61% 53% 49% 62% 61% 51% 54% 55% 58% 43% 57% 19% 89% 66%

Time to move on 43% 42% 44% 14% 72% 46% 13% 74% 43% 11% 80% 50% 42% 44% 47% 43% 41% 48% 35% 22% 39% 50% 55% 42% 31% 35% 26% 57% 33% 39% 27% 32% 52% 34% 62% 46% 44% 37% 45% 51% 36% 34% 49% 44% 43% 38% 55% 41% 75% 11% 32%

No opinion/Skipped 2% 2% 2% * 3% 1% * 2% 5% * 3% 2% 2% 2% 6% 1% * 1% 3% 1% 5% 3% 3% 2% 1% * 1% 2% * 4% 2% 0% 3% * * 3% 1% 2% 2% * 1% 5% 0% 2% 1% 4% 1% 2% 6% 0% 2%

Q10. Do you think it is true or 
false that FBI operatives 

organized and encouraged the 
attack on the U.S. Capitol on 

Jan. 6, 2021?

**NET True** 25% 28% 21% 13% 34% 30% 13% 36% 27% 10% 44% 24% 21% 28% 26% 29% 20% 25% 24% 24% 27% 28% 25% 31% 19% 20% 18% 28% 21% 27% 16% 23% 35% 19% 21% 25% 26% 23% 30% 20% 26% 22% 23% 28% 24% 25% 33% 23% 39% 16% 13%

Definitely true 7% 11% 4% 2% 11% 9% 2% 13% 9% 2% 19% 4% 5% 4% 10% 10% 8% 9% 5% 4% 7% 9% 8% 10% 5% 5% 4% 11% 6% 6% 2% 7% 16% 5% 5% 6% 10% 6% 13% 5% 8% 2% 7% 9% 7% 6% 12% 7% 14% 0% 2%

Probably true 17% 18% 17% 10% 23% 20% 11% 23% 18% 8% 25% 20% 16% 23% 16% 19% 12% 16% 19% 20% 19% 19% 17% 21% 15% 15% 14% 17% 15% 21% 14% 16% 19% 14% 15% 19% 16% 17% 18% 15% 17% 20% 16% 18% 16% 19% 22% 17% 25% 16% 11%

**NET False** 48% 51% 45% 68% 30% 49% 68% 32% 34% 69% 21% 47% 52% 44% 44% 46% 53% 52% 42% 42% 38% 40% 40% 40% 63% 59% 68% 43% 66% 36% 56% 65% 42% 67% 43% 41% 49% 56% 50% 53% 52% 33% 57% 45% 46% 47% 40% 49% 27% 67% 58%

Probably false 22% 19% 24% 22% 20% 22% 23% 21% 20% 22% 12% 29% 33% 20% 22% 20% 14% 24% 18% 15% 21% 21% 25% 17% 23% 21% 24% 26% 23% 16% 22% 11% 22% 33% 29% 23% 22% 21% 18% 30% 21% 15% 31% 22% 20% 19% 20% 22% 15% 24% 21%

Definitely false 26% 32% 21% 46% 9% 27% 45% 11% 14% 47% 8% 18% 19% 23% 22% 26% 38% 27% 25% 27% 17% 18% 15% 24% 40% 38% 44% 17% 44% 21% 34% 54% 19% 35% 15% 18% 28% 36% 32% 23% 32% 18% 26% 24% 27% 28% 20% 27% 12% 43% 37%

Not sure 26% 20% 31% 19% 34% 22% 19% 30% 37% 21% 33% 26% 27% 24% 25% 25% 28% 22% 32% 34% 30% 30% 32% 28% 17% 20% 14% 28% 12% 33% 28% 11% 23% 13% 34% 33% 23% 20% 18% 26% 22% 41% 21% 26% 28% 25% 25% 26% 28% 17% 28%

No opinion/Skipped 2% 1% 2% * 2% 0% * 3% 3% * 3% 3% * 4% 5% * * 1% 2% * 5% 2% 3% 1% * 1% 0% 2% * 3% 0% 1% 1% * 2% 2% 2% * 1% 1% * 4% 0% 1% 2% 3% 1% 2% 6% 0% 1%

Q10/Q10a. Do you think it is 
true or false that FBI operatives 
organized and encouraged the 
attack on the U.S. Capitol on 

Jan. 6, 2021? Do you think there 
is solid evidence of that, or is it 

your suspicion only?

**NET True** 25% 28% 21% 13% 34% 30% 13% 36% 27% 10% 44% 24% 21% 28% 26% 29% 20% 25% 24% 24% 27% 28% 25% 31% 19% 20% 18% 28% 21% 27% 16% 23% 35% 19% 21% 25% 26% 23% 30% 20% 26% 22% 23% 28% 24% 25% 33% 23% 39% 16% 13%

True - Solid evidence 11% 14% 8% 4% 18% 15% 4% 19% 11% 2% 26% 10% 10% 8% 15% 14% 9% 13% 9% 6% 10% 13% 11% 16% 8% 8% 8% 14% 11% 12% 3% 12% 18% 9% 10% 8% 15% 12% 16% 9% 11% 7% 11% 14% 12% 9% 16% 11% 23% 7% 3%

True - Suspicion only 13% 14% 12% 9% 15% 15% 10% 15% 17% 7% 18% 14% 10% 20% 11% 15% 10% 12% 14% 17% 17% 14% 13% 15% 11% 12% 10% 14% 10% 15% 13% 11% 16% 10% 11% 16% 11% 11% 14% 11% 13% 16% 12% 14% 12% 15% 18% 12% 16% 9% 8%

True - No opin. * 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% * 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 0% * 0% 0% 2%

NET False 48% 51% 45% 68% 30% 49% 68% 32% 34% 69% 21% 47% 52% 44% 44% 46% 53% 52% 42% 42% 38% 40% 40% 40% 63% 59% 68% 43% 66% 36% 56% 65% 42% 67% 43% 41% 49% 56% 50% 53% 52% 33% 57% 45% 46% 47% 40% 49% 27% 67% 58%

Not sure 26% 20% 31% 19% 34% 22% 19% 30% 37% 21% 33% 26% 27% 24% 25% 25% 28% 22% 32% 34% 30% 30% 32% 28% 17% 20% 14% 28% 12% 33% 28% 11% 23% 13% 34% 33% 23% 20% 18% 26% 22% 41% 21% 26% 28% 25% 25% 26% 28% 17% 28%

No opinion/Skipped 2% 1% 2% * 2% 0% * 3% 3% * 3% 3% * 4% 5% * * 1% 2% * 5% 2% 3% 1% * 1% 0% 2% * 3% 0% 1% 1% * 2% 2% 2% * 1% 1% * 4% 0% 1% 2% 3% 1% 2% 6% 0% 1%

Q12. Do you think there is solid 
evidence that there was 

widespread voter fraud in the 
2020 election, or no solid 

evidence?

There is solid evidence 33% 31% 35% 10% 62% 33% 9% 61% 26% 8% 63% 38% 32% 33% 41% 35% 27% 39% 24% 15% 31% 39% 41% 35% 23% 23% 22% 46% 27% 28% 13% 24% 46% 30% 47% 32% 38% 29% 38% 40% 21% 27% 37% 38% 34% 25% 48% 31% 69% 24% 19%

There is no solid evidence 63% 66% 59% 87% 33% 64% 87% 35% 66% 90% 31% 55% 62% 63% 56% 63% 66% 59% 67% 77% 58% 56% 52% 62% 75% 73% 77% 52% 71% 61% 82% 76% 52% 67% 52% 63% 58% 67% 61% 58% 75% 60% 63% 58% 61% 69% 47% 65% 25% 74% 76%

No opinion/Skipped 4% 3% 6% 4% 5% 3% 3% 4% 9% 2% 5% 6% 6% 4% 3% 2% 7% 2% 9% 8% 11% 5% 7% 3% 3% 3% 1% 1% 2% 11% 4% 0% 2% 3% 1% 5% 4% 4% 1% 2% 4% 13% 0% 4% 6% 6% 4% 4% 6% 2% 5%

Q13a. Thinking ahead to the 
2024 presidential election, how 
confident are you that each of 

the following people will accept 
the results of the election if they 

lose? Joe Biden

**NET More confident** 65% 65% 64% 90% 40% 67% 89% 42% 55% 93% 36% 54% 62% 64% 56% 67% 72% 65% 64% 75% 57% 58% 53% 67% 76% 78% 74% 59% 76% 58% 77% 81% 60% 72% 58% 56% 68% 73% 67% 63% 62% 65% 63% 63% 64% 69% 56% 66% 42% 79% 79%

Very confident 42% 43% 41% 70% 15% 39% 70% 16% 28% 75% 14% 24% 35% 38% 33% 49% 50% 42% 42% 58% 31% 34% 26% 46% 57% 52% 63% 32% 57% 36% 55% 61% 33% 54% 31% 33% 43% 52% 43% 40% 43% 42% 41% 40% 40% 46% 35% 43% 8% 65% 52%

Somewhat confident 23% 23% 23% 20% 25% 28% 19% 26% 27% 18% 22% 30% 26% 26% 23% 19% 22% 24% 22% 17% 26% 25% 27% 21% 20% 26% 12% 27% 19% 22% 22% 20% 27% 18% 26% 22% 25% 21% 24% 23% 20% 24% 22% 22% 24% 23% 21% 23% 33% 14% 27%

**NET Less confident** 33% 33% 33% 10% 58% 32% 10% 56% 40% 7% 62% 42% 37% 31% 43% 31% 27% 32% 35% 24% 41% 39% 45% 30% 23% 21% 25% 38% 23% 40% 23% 19% 38% 26% 38% 42% 29% 26% 31% 33% 37% 33% 37% 34% 33% 30% 42% 32% 57% 21% 20%

Not too confident 13% 13% 13% 4% 20% 14% 4% 20% 20% 3% 22% 19% 16% 11% 18% 10% 11% 12% 15% 5% 19% 15% 17% 12% 10% 9% 12% 14% 9% 16% 13% 8% 14% 10% 13% 16% 10% 13% 12% 12% 16% 15% 12% 16% 11% 16% 12% 13% 24% 9% 9%

Not confident at all 20% 20% 20% 6% 39% 18% 6% 35% 20% 4% 40% 23% 21% 20% 25% 20% 16% 20% 20% 18% 22% 24% 28% 18% 13% 13% 12% 24% 14% 24% 10% 11% 23% 16% 25% 26% 19% 13% 19% 21% 21% 19% 25% 18% 22% 14% 30% 19% 32% 12% 11%

No opinion/Skipped 2% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 5% * 2% 4% 1% 5% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 3% 2% 3% 1% * 1% 4% 1% 2% 0% 0% 3% 2% 5% 2% 3% 1% 2% 4% 1% 1% * 3% 3% 1% 1% 2% 2% 0% 1%

Q13b. Thinking ahead to the 
2024 presidential election, how 
confident are you that each of 

the following people will accept 
the results of the election if they 

lose? Donald Trump

**NET More confident** 27% 28% 26% 7% 53% 26% 7% 49% 25% 5% 51% 35% 32% 24% 29% 28% 21% 27% 26% 17% 33% 34% 38% 27% 14% 14% 14% 34% 16% 33% 9% 18% 36% 15% 32% 33% 29% 16% 29% 26% 27% 26% 32% 25% 27% 25% 36% 26% 49% 17% 17%

Very confident 12% 13% 10% 2% 23% 12% 2% 22% 10% 2% 25% 13% 11% 13% 12% 13% 9% 11% 12% 9% 13% 13% 14% 12% 8% 8% 8% 12% 10% 15% 5% 10% 15% 10% 9% 16% 9% 9% 13% 9% 13% 12% 16% 9% 11% 12% 17% 11% 20% 6% 4%

Somewhat confident 15% 15% 15% 5% 30% 14% 4% 27% 15% 3% 26% 22% 21% 11% 17% 15% 13% 16% 14% 8% 20% 21% 24% 15% 6% 6% 6% 22% 6% 18% 5% 7% 21% 5% 24% 17% 20% 7% 16% 16% 14% 14% 16% 17% 16% 13% 18% 15% 29% 11% 13%

**NET Less confident** 71% 71% 72% 93% 45% 73% 93% 49% 71% 95% 47% 61% 66% 71% 69% 70% 78% 70% 73% 82% 66% 64% 59% 70% 85% 85% 85% 62% 83% 66% 90% 82% 62% 83% 63% 65% 68% 83% 69% 71% 73% 74% 68% 72% 71% 74% 63% 72% 49% 83% 83%

Not too confident 20% 20% 19% 8% 25% 26% 11% 28% 23% 10% 27% 26% 28% 23% 21% 13% 16% 19% 20% 18% 20% 21% 23% 18% 18% 20% 14% 21% 16% 21% 20% 17% 19% 16% 24% 20% 17% 23% 18% 20% 24% 18% 20% 18% 18% 24% 21% 20% 31% 9% 16%

Not confident at all 51% 50% 53% 85% 21% 47% 82% 21% 47% 85% 20% 35% 38% 48% 48% 58% 62% 51% 53% 65% 46% 43% 36% 52% 68% 65% 71% 41% 67% 45% 70% 66% 42% 67% 39% 45% 51% 60% 51% 50% 49% 56% 47% 54% 53% 50% 42% 53% 19% 74% 66%

No opinion/Skipped 2% 1% 3% * 2% 1% 1% 2% 4% * 2% 4% 1% 4% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 1% * 1% 4% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 5% 1% 3% 1% 1% 4% 1% 1% * 3% 3% 1% 2% 2% 2% 0% *

Q14. Which of the following is 
your main source for news 

about politics and government?

Fox News or FoxNews.com 13% 12% 14% 2% 29% 9% 2% 25% 7% 3% 26% 15% 13% 12% 14% 11% 14% 13% 12% 8% 16% 15% 16% 12% 9% 10% 8% 15% 10% 14% 8% 9% 13% 10% 17% 14% 12% 12% 12% 14% 12% 13% 10% 16% 12% 13% 16% 12% 100% 0% 0%

Local TV 12% 12% 13% 12% 14% 12% 13% 11% 14% 10% 10% 17% 9% 13% 19% 12% 10% 12% 13% 15% 17% 16% 18% 13% 6% 6% 6% 17% 5% 15% 8% 4% 20% 6% 13% 16% 14% 6% 14% 10% 7% 18% 10% 14% 15% 9% 14% 12% 0% 0% 0%

CNN or CNN.com 8% 8% 9% 14% 3% 7% 13% 3% 8% 14% 3% 8% 9% 12% 5% 7% 9% 7% 10% 15% 9% 7% 6% 9% 10% 9% 12% 5% 11% 10% 10% 11% 6% 10% 5% 9% 7% 10% 8% 7% 8% 12% 7% 12% 9% 5% 14% 8% 0% 72% 0%

Facebook 7% 5% 8% 6% 10% 5% 5% 8% 7% 3% 8% 10% 9% 12% 6% 4% 2% 6% 7% 5% 6% 7% 8% 5% 6% 5% 6% 8% 4% 6% 8% 2% 3% 7% 12% 10% 7% 1% 3% 10% 9% 5% 11% 7% 5% 5% 8% 6% 0% 0% 0%

ABC or ABCNews.com 6% 6% 6% 8% 6% 4% 7% 5% 5% 8% 4% 4% 2% 2% 5% 10% 8% 4% 9% 10% 6% 6% 5% 7% 5% 6% 4% 4% 4% 9% 8% 5% 2% 4% 5% 6% 5% 6% 3% 5% 11% 7% 5% 5% 5% 8% 3% 6% 0% 0% 38%

NBC 6% 7% 6% 7% 5% 8% 7% 6% 7% 10% 5% 3% 5% 4% 4% 9% 8% 5% 8% 13% 3% 7% 7% 6% 5% 5% 6% 6% 4% 8% 7% 5% 6% 4% 5% 6% 5% 9% 6% 5% 8% 8% 3% 5% 10% 4% 4% 6% 0% 0% 41%

NPR 6% 8% 4% 11% * 7% 12% 1% 3% 11% * 5% 6% 6% 6% 5% 6% 6% 5% 2% 4% 3% 2% 4% 11% 9% 14% 3% 11% 3% 10% 12% 3% 11% 3% 2% 5% 13% 6% 6% 10% 1% 7% 5% 5% 7% 2% 6% 0% 0% 0%

The New York Times 5% 5% 5% 8% 1% 5% 9% 2% 2% 8% 1% 4% 9% 5% 6% 4% 3% 5% 6% 1% 6% 2% 2% 2% 11% 9% 12% 2% 8% 1% 16% 4% 4% 12% 1% 3% 4% 9% 4% 5% 6% 6% 11% 4% 2% 7% 2% 5% 0% 0% 0%

Local radio 4% 4% 4% 1% 6% 5% 2% 5% 7% 3% 6% 4% 4% 4% 5% 6% 2% 4% 4% 4% 4% 5% 5% 4% 3% 2% 4% 5% 3% 4% 3% 3% 6% 2% 5% 4% 5% 3% 5% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 5% 5% 4% 0% 0% 0%

CBS or CBSNews.com 3% 3% 4% 4% 1% 4% 4% 2% 5% 4% 3% 3% 3% 1% 2% 4% 5% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 2% 2% 4% 5% 1% 5% 1% 4% 3% 4% 4% 2% 2% 3% 4% 4% 5% 2% 4% 2% 6% 3% 0% 0% 21%

MSNBC 3% 3% 4% 7% 1% 2% 6% 1% 3% 7% 1% * * 1% 4% 4% 7% 4% 3% 5% 2% 3% 1% 6% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 2% 4% 4% 3% 5% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 4% 3% 5% 2% 3% 0% 28% 0%

Newsmax, OANN, Daily Wire or 
Daily Caller 2% 2% 1% 0% 4% 2% 0% 3% 1% 0% 5% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 0% 2% 2% * 4% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 2% * 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 0% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 0% 0%

The Washington Post 2% 3% 1% 3% 0% 2% 3% 1% * 2% * 3% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 1% 3% 1% 2% 1% 3% 2% 5% 1% 3% 2% 4% 3% 1% 2% * 1% 4% 1% 2% 1% 4% 2% 4% 1% 2% 2% * 2% 0% 0% 0%

Another newspaper 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 1% 3% 2% 1% 0% 3% 1% 2% 5% 4% * * 0% 1% 1% 1% 4% 5% 4% 2% 6% * 0% 6% 3% 7% 1% 1% 1% 5% 4% 3% * 0% 3% 3% 2% 2% 1% 2% 0% 0% 0%

Another TV network 1% 1% 1% 1% 1% * 1% * * 1% 1% * 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% * 1% * 1% 1% 1% * 1% * * 1% * 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0%

Other, please specify: 14% 16% 12% 10% 13% 21% 11% 16% 20% 11% 19% 12% 16% 14% 16% 15% 10% 16% 10% 11% 10% 14% 13% 15% 15% 19% 10% 16% 18% 10% 10% 21% 19% 15% 12% 14% 13% 16% 20% 13% 11% 10% 12% 13% 16% 13% 17% 14% 0% 0% 0%

No opinion/Skipped 6% 4% 7% 2% 6% 3% 2% 8% 10% 3% 6% 10% 10% 7% 3% 3% 5% 6% 5% 4% 7% 8% 10% 5% 2% 3% 1% 9% 2% 6% 3% 2% 7% 1% 11% 6% 6% 5% 5% 7% 3% 7% 4% 4% 6% 9% 4% 6% 0% 0% 0%


